



# О Б Щ И Н А П Е Р Н И К

Сертифицирана по ISO 9001: 2008

2300 Перник, пл. "Св. Иван Рилски" 1 А; тел: 076 / 602 933; факс: 076 / 603 890

Изм. № 15/срч-4829-2  
10.09.15г.

**ДО**

**Заинтересованите лица**

## **ОТНОСНО:**

Обществена поръчка с предмет:

"Доставка на течни горива - дизел и бензин А95Н за нуждите на служебните автомобили на Община Перник по две обособени позиции", както следва: Обособена позиция №1 - "Доставка на дизел за нуждите на служебните автомобили на Община Перник"; Обособена позиция №2 - "Доставка на бензин А95Н за нуждите на служебните автомобили на Община Перник"

Във връзка с постъпили въпроси по обществена поръчка с предмет: "Доставка на течни горива - дизел и бензин А95Н за нуждите на служебните автомобили на Община Перник по две обособени позиции", както следва: Обособена позиция №1 - "Доставка на дизел за нуждите на служебните автомобили на Община Перник"; Обособена позиция №2 - "Доставка на бензин А95Н за нуждите на служебните автомобили на Община Перник", на основание чл. 101б, ал.6 от ЗОП, предоставяме следните разяснения:

**Въпрос № 1:** Може ли участниците да отправят оферти по една или повече обособени позиции?

**Отговор на Въпрос 1:** Участниците могат да подават оферта за една или повече обособени позиции.

**Въпрос № 2.** Моля да уточните прогнозната стойност на поръчката - в публичната покана същата е определена на 55 000,00 лв. без ДДС, а в проекта на договор - 66 000,00 лв. без ДДС.

**Отговор на Въпрос 2.** Прогнозната стойност на поръчката е 55 000,00 лв. без ДДС. В проекта на договор е допусната техническа грешка.

**Въпрос № 3.** В публичната покана Раздел III. - "Изисквания за изпълнение на поръчката" Възложителят в т. 4.2 залага условие участниците да представят "Документи, удостоверяващи собственост или експлоатация на бензиностанция на територията на цялата страна.". Същевременно в техническата спецификация на поръчката, Възложителя е уточнил, че участниците следва да разполагат с бензиностанции - собствени или с които разполага за изпълнение предмета на поръчката, разполагащи с възможност да зареждат с гориво, чрез карти за безналично плащане и обособено място за смяна на филтри, масла, антифриз и др. - минимум една във всеки областен център на територията на Република България.

Много от потенциалните участници в поръчката разполагат с брой бензиностанции надвишаващи в пъти минимално изискуемите 28 броя, разположени в областен център на

територията на Република България. Прилагането на доказателства удостоверяващи собственост или експлоатация на всички бензиностанции, с които разполагат участниците за изпълнение на поръчката ще създаде неоправдано затруднение в изготвянето на офертите, още повече че възложителя не е конкретизирал какъв тип документи ще приеме като достатъчни за доказване, че офертата на участника отговаря на изискванията на Възложителя. Предвид горното отправяме следните въпроси:

**Въпрос № 3.1** Възможно ли е изискването на Възложителя, заложено в т. 4.2 на Раздел III - "Изисквания за изпълнение на поръчката" да отпадне, като се има предвид, че Възложителят е предоставил възможност на участниците в т. 4.4 на същия раздел от поканата да декларират броя на търговските обекти (бензиностанции), които могат да обслужват служебните автомобили с декларация - обр. 4.

**Въпрос № 3.2** Ако условието за предоставяне на документи по т.4.2 на Раздел III - "Изисквания за изпълнение на поръчката" не бъде оттеглено молим Възложителя да конкретизира какъв тип документи ще приеме за достатъчни за доказване, че офертата на участника отговаря на това изискване.

В техническата спецификация на поръчката Възложителя е поставил следното условие "Доставката се извършва в посочените от Възложителя бензиностанции - собствени или с които разполага за изпълнение предмета на поръчката, разполагащи с възможност да зарежда гориво чрез карти за безналично плащане и обособено място за смяна на филтри, масла, антифриз и др." - сервиз разполагащ с квалифициран персонал за извършване на подобен род услуги или обособено място / паркомясто за обикновено техническо обслужване / сервизиране на автомобилите на Възложителя.

**Отговор на Въпрос 3.1.** Възложителя ще приеме като доказателство за разположение на търговски обекти бензиностанции представянето на декларация обр. 4 за броя на търговските обекти (бензиностанции), които могат да обслужват служебните автомобили с посочено описание на обекта и адрес. Не е необходимо да се представят допълнително други доказателства - документи, удостоверяващи собственост или експлоатация на бензиностанция на територията на цялата страна.

**Отговор на Въпрос 3.2.** Възложителя ще приеме за изпълнено изискването бензиностанциите да разполагат с обособено място за смяна на филтри, масла, антифриз и др.", ако разполагат със сервиз разполагащ с квалифициран персонал за извършване на подобен род услуги или обособено място / паркомясто за обикновено техническо обслужване / сервизиране на автомобилите на Възложителя към бензиностанциите.

**КМЕТ:**

/инж. Иван Иванов/